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ZAWIADOMIENIE  O  WYBORZE  OFERTY


Powiatowy Urząd Pracy w Nidzicy informuje, że w wyniku dokonanego badania i oceny ofert złożonych na sprzedaż i dostawę oprogramowania użytkowego i licencji do urządzeń sieciowych dla Powiatowego Urzędu Pracy w Nidzicy, za najkorzystniejszą została uznana oferta złożona przez :

INFOS  Systemy Komputerowe

Jacek Kiełbratowski

80 – 748  Gdańsk

ul. Chmielna 81/82 

Uzasadnienie wyboru :


 Na sprzedaż i dostawę oprogramowania użytkowego i licencji do urządzeń sieciowych dla Powiatowego Urzędu Pracy w Nidzicy, wpłynęły trzy oferty.  Oferta złożona przez APEX  SYSTEM Sp. z o.o. w Warszawie  została odrzucona, ponieważ przekracza kwotę jaką Powiatowy Urząd Pracy w Nidzicy przeznaczył na realizację przedmiotowego zamówienia.  

INFOS Systemy Komputerowe – Jacek Kiełbratowski złożył ofertę, która spełnia warunki udziału w postępowaniu i wymagania określone w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia. Powiatowy Urząd Pracy w Nidzicy przy wyborze w/w oferty kierował się kryterium, jaką jest najniższa cena za realizację zamówienia. Cena zaoferowana przez INFOS Systemy Komputerowe  wynosi 13.650,00 zł netto, 16.653,00 zł brutto i jest najniższa. 
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